

## НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ.

Читающий да разумеет.

Берегитесь каждый своего друга, и не доверяйте ни одному из своих братьев; ибо всякий брат ставит преткновеніе другому, и всякий друг разносит клеветы. Каждый обманывает своего друга, и правды не говорят; приучили язык свой говорить ложь, лукавствуют до усталости. Иеремія 9, 4-5.

Действительно пришла та пора, настало то тяжкое время, что брату невозможно доверяться, что берется нужно своего друга; ибо всякий друг разносит клеветы. Каждый обманывает своего друга, лишь-бы извлечь для себя корысть, славу и честь; и сие делается повсюду и везде, начиная с самых малых людей и кончая великими. Нам, верующим в Бога чрез Иисуса Христа, сие не удивительно, ибо написано: С клятвою говорит Господь Саваоф: как Я помыслил, так и будет; как Я определил, так и состоится. — Таково определение, постановленное о всей земле, и вот рука, пресертна на все народы, — Исаія 14, 24-27. В другом месте говорит: Вспомните, прежде бывшее, от начала века, ибо Я Бог, и нет иного Бога, и нет подобного Мне. Я возвешаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалалось, говорю: Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю. Исаія 46, 9-10.

Пророк Агей говорит: Потрясу Я небо и землю, и ниспровергну престолы царств, и истреблю силу царств языческих, опрокину колесницы и сидящих на них, и низринуты будут кони и всадники их **один мечем другаго**, 2, 21-22. Господь наш Иисус Христос, подтверждая сие говорит: Ибо возстанет народ на народ, и царство на царство, и будут глады, моры и землетрасения по местам, — и друг друга будут предавать, и возненавидят друг друга; Мат. 24 7-10. И вот, мы ясно видим, что такой ненависти, мятежей и возстаній народных не бывало; следовательно, пришел конец этому т. е. сему миру, или сему несправедливому строю, или сим несправедливым системам управления. Многія, и почти что все народныя водители, применяют бывшіе системы управленій, оздоровленій, упрямченій своих стран, а наиболее ищут мира, и не находят такового; **да скажу правду в Господе, что и не найдут мира, если не обратятся к Господу Иисусу Христу.** Когда-же, и как ищут народы мира? Понятно что после войн, революцій, мятежей и разных других возстаній! Каким-же образом ищут мира? Понятно, что победитель хочет быть высшим, и на побежденного хочет наложить тяжесть; другой раз, даже, не по силе. Скажу, так это было в свое время, т. е. до 1914 года. **Но тепер так не будет.** Тепер настала новая эра; или новый справедливый век, по учению Христа Иисуса и Его Святых Апостолов. Это настала пора, или настал день, в который судит Сам Бог чрез Иисуса Христа живых и мертвых, и воздаст каждому по делам его. Кто хранит мир и покой, тому и дает Бог мир и покой душевный, а кто не хранит мира и покоя, тому и Бог не дает мира и покоя, и т. д. **Что-же мы тепер видим?** Снаружи, и внутри, и кругом и всюду война, так и сказал пророк Исаія 42, 24-25. Не хотели они ходить путями Его и не слушали закона Его. И Он излил на них ярость гнева Своего и **лютость войны;** она окружила их пламенем со всех сторон, но они не примечали, и

горела у них, но они не уразумели этого сердцем. **Это огонь и червь вечный, он не погаснет никогда;** так сказал Бог чрез пророка Іеремію, 17, 27. А если не послушаете Меня в том, чтобы святить день субботній, и не носить нош, входя в ворота Іерусалима в день субботній, то возжгу огонь в воротах его,—и он пожрет чертоги Іерусалима и не погаснет. В другом месте тот пророк говорит, 21, 14. Но Я посещу вас поплодам дел ваших вокруг него. **Читающій да разумеет сіе!** Друзья? Внутри и вокруг огонь и война; спасайтесь Христом Іисусом Господом нашим, ибо нет другого имени под небом, которым-бы можно было спастись. Ни поможет, ни коммунизм, ни анархизм, ни фашизм, не социализм, ни демократизм, ни национализм, ни патриотизм, ни монархизм, ни парламентаризм и никакая диктатура; но поможет нам всем, учение, жизнь, и Христова натура. — Посмотрите друг, повсюду, нигде и никого нет довольного: всюду и везде огонь и война; всюду и везде, суды и безконечное недовольство? Разве это не война и не вечный огонь, и не вечная-ли гибель? Да, истинно, это суд Божій. Пророк Іеремія говорит, 4,23-24. Смотрю на землю—и вот она разорена и пуста, — на небеса, и нет на них света. Смотрю на горы,— и вот, оне дрожат, и все холмы колеблются. Друг читатель! разве земля пуста? Нет. Земля везде населена, так что людям тесно жить, то выезжают в разные стороны, дабы как нибудь устроиться на земле. Пророк говорит, что народ разорен и пустой; пророк говорит: что в тех людях, которыя называют себя небесными т. е. духовными учеными, просвещенными культурными, в тех небесах нет света. Например: при выборах в Сейм и Сенат, сколько было партій и ни одна из них не создала программы, что будет стараться установить Правду, Мир и справедливый Суд, в той земле где живет. А все, наобещали того, что никогда не выполнят, и мудрость их погибнет. Пророк говорит: горы дрожат и холмы колеблются. Действительно, не горы, а высокія власти дрожат, а холмы, т. е. разные партіи колеблются, применяют разные методы, системы, и устоять в правильности не могут. — Итак, как чуть-ли ни все говорят о мире и желают мира, то тем более мы, верующіе во Христа Іисуса Господа нашего, желаем и проповедем мир Божій, для всего міра. Просим всех без исключенія, верте Богу и Іисусу Христу, то найдете мир и покой душе вашей; но для сего мы советуем каждому из вас, читайте **евангеліе**, и разумеите и исполняйте; а неграмотные слушайте, разумеите и исполняйте то все, найдете покой душам вашим, ибо настал Великій славный и страшный День Господа.

№ 21.

М-ц Март 1928 год.

№ 3

Читающій да разумеет!

И увилел Я престолы и сидящих на них, которым дано было судить, и души обезглавленных за свидетельство Іисуса и за слово Божіе, которые не поклонились зверю, ни образу его, и не приняли начертанія на чело свое и на руку свою. Они ожили и царствовали со Христом тысячу лет; прочія же из умерших не ожили, доколе не окончится тысяча лет. Это первое воскресенія. Откр. 20, 4-5.

Бог Своим избранным, дает Себя знать. Слово, и увилел я престолы и сидящих на них: — означает, — уразумел я престолы. Слово

престол—означает—Правда и Суд, основание престола Его. Ни с дерева, и не с золота устроим Божий престол; но из Суда и Правды устроен престол Божий. Слово и сидящих на них; значит: Иисус Христос сказал к ученикам Своим; в пакибытіи вы сядете на двенадцати престолах, судить двенадцать колен Израилевых, Мат. 19.28. А апостол Павел говорит, Кор. 6, 2. Разве не знаете, что святые будут судить мир? А разве Христос не осудив мир, когда сказал, ныне суд миру сему, и теперь по готовому плану судим мир сей именем Иисуса Христа. Слово и души обезглавленных за свидетельство Иисуса и за слово Божие. На избранных Божіих, как раньше, так и теперь говорят: бес, беззумствуешь, суеслов, из себя вышел, т. е. без разума, или безголовый, означает: обезглавленный, названный так за Имя Его. Слово зверь, означает: Цар, правитель властолюбец. По учению Христа, кто хочет быть старшим, должен быть слугою, как Он был. Образ зверя, или знамение или постановление, это одно и тоже, означает: постановление или порядок всех дотеперешних церквей. Чело и рука, означает: мысль и правильность. Ожили или воскресли, это одно и тоже, что сказано: встань, спящий и воскресни из мертвых, и осветит тебя Христос. Ефес. 5, 14. Это так видел, т. е. разумел ясновидец Святый Іоанн избранный Божій, так и мы видим, и так разумеем и разум у нас Христов. На небе где то высоко мы не знаем Христа, а познаем Его в сердце нашем, ибо Он Сам сказал: Пребудьте во Мне и Я в вас—и д. Іоана 15, 4-7. Апостол Павел сказал, Гал. 4,19. Дети мои, для которых я снова в муках рожденья, доколе не изобразиться в вас Христос. Он Сам говорит, прийду к вам и вселюсь в вас, и буду вашим Богом, а вы будете Моим народом.

По этому, мы убедительно всех просим уразумейте Бога, уразумейте, что человек есть образ и подобие Бога, Бог есть не изследимая и не измеримая мудрость, Бог явился в лице Господа Иисуса Христа. А Христос Иисус был подобный нам Человек, но только без греха. Он всех нас призывает, говоря: прийдите ко Мне, все труждающийся и обремененные и Я успокою вас; возьмите иго Мое на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем и найдете покой душам вашим; ибо иго Мое благо и бремя Мое легко Мат. 11, 28-30. Слово, прийдите ко Мне, означает: уподобитесь Мне или сделайте как Я, кроток и смирен Иго и бремя, означает: учение, характер и заповеди Христа Иисуса, иго и бремя Христа, очень добры, и очень легки, лучше и легче, ничего в мире нет. Поэтому вкусите и увидите, как благ Господь! Блажен человек, который уповае на Него. Пс. 33,9. Попробуй друг, поживи хоть один день, в правде мире и любви то посмотриш какая радость будет на сердце. А радость сердца и есть Бог; ибо сердце человека есть жилище Божіе. Но посмотрите друг, чем пополнены теперь сердца человеков, обманом, клятвой, блудом и всякой прочей нечистотой, и поэтому нет на земле мира и покоя.

В настоящіе время, многія великія міра сего, взялись за устройство мира общаго, международного. Но спросить-бы тех великих людей міра сего, есть-ли у них в сердцах покой и мир? **Снажу правду в Господе; что нет у них міра; они и не знают пути міра;** а берутся делать мир. Это одна только морока. В тех людей, которые взялись делать мир, в сердцах живет гордость высокомеріе, тщеславіе, ненависть, зависть и всякія другя многія злыя хотенія и пороки. Для устройства общаго прочного и долговременного міра, нужны люди мирные, хранящіе правду и мир, люди простые не горделивые, люди испытанные и переплавленные в униженіи, испытавшіе все доброе и худое в своей жизни, люди безхорыстные, милосердные, витающіе любов ко всем, без различія

полов, вер и національностей, и за правду не щадящие своей жизни. Теперь же заседают люди для мира общего и международного, те, которые пролили много человеческой крови, которые наделали много вдов и сирот, которые многих покалечили и изувечили, и которых наделали многое множество разных бедствий и несчастий, которых я переименовать не в силах, и таковыя люди думают сделать общий международный мир; **то я говорю Правду в Господе, что они не сделают мира.** Напрасно трудятся, теряют время и средства, напрасно обнадеживают других, говоря: мир, мир, **а мира не будет.** Сие, я черпаю оттуда, где ошибки не бывает; и пишу для того, чтобы знали, хотя знаю, что не поверят, но когда сбудется тогда скажут: да, были же человеки, которые сие знали; это есть, верная и вечная наша награда за наши труды. Сия награда, не сгорит. Ми трудимся, безвозмездно для всех, и просим всех, тем более начальников, наставников, учителей, проповедников, благовестников, искателей писателей и всех которые называют себя просвещенными, дайте больше света людям; ибо все зависит от пастухов. Если будут пастухи хороши, то и стадо будет хорошее, т. е. покорное и послушное. Дайте такого света, как Он сказал: **Я свет миру.** Будьте и вы светильниками для мира, не на слове только, а на деле. Вросьте подлую гордость, церемонию, и театральные выходы, они довели мир сей до гибели, разве вы не видите? Что пришел конец миру сему, ибо выхода из озера нет. Один только есть выход, одно только есть Имя, один только есть проект: это учение и жизнь Иисуса Христа. Помните, что если вы не обратитесь ко Христу, то будет вам стыд и позор, и имена ваши будут служить для проклятия, как до сегодня служат для проклятия имена Корея-Давана и Авирона, числа 16, 24-35 и Сигона и Ога пс. 135, 19-20 и многих других.

Учение и жизнь Иисуса Христа, всем доступны, бедным и богатым без различия, там нет иностранных слов, не нужно никаких словарей и самоучителей, а нужно только вера и послушание в простоте. Когда вы слушаете, и сие примете, то в вашем сердце будет мир и покой и тогда только, вы можете делать в мире общий и международный мир. Без этого материала, никто, нигде и никогда не сделает мира, клянусь, живым Богом. Истинно. Для сего, откройте шире двери, для благоветствованія святого Евангелія и не запрещайте будь в каких домах собираться и благовестить Евангеліе, как это вы делаете. Лучше запрещайте разные игры, и всякія ненужныя сборща и попойки. Мы не против власти, как многія думают; мы за власть справедливую, желаем и головы наши положить.

Да поможет Господь всем нам, стоять бодро и мужественно, за власть справедливую, за власть верную за власть Христа Иисуса Господа нашего, который жизнью Своею показал нам пример и сказал: кто хочет быть большим, то будь меньшим; и да даст Он нам больше силы и разума, делать и говорить, о царствіи Его, и да будет Ему слава во веки веков Аминь.

Издатель редактор *Стефан Бохонюк.*